

# 我市设立“消防救援慈善救助基金”

首批注入启动资金10万余元



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月13日上午,菏泽市消防救援支队与市慈善总会举行设立“消防救援慈善救助基金”仪式,市慈善总会会长童彩云,市消防救援支队政治委员尤胜,市慈善总会秘书长魏安敏,全市20余家爱心企业代表以及消防指战员代表和新闻记者近80余人参加。

仪式上,与会人员观看了市消防救援支队工作汇报片,市慈善总会与市消防救援支队签订《菏泽市消防救援慈善救助基金协议书》(右图),并为爱心企业代表颁发捐赠证书(上图)。

据了解,根据《慈善法》和《基金会管理条例》,该消防救援慈善救助基金由市慈善总会实施管理。市消防救援支队与市慈善总会共同制定《菏泽市消防救援慈善救助基金管理使用规定(试行)》,明确救助对象、救助标准、救助时间和救助程序。基金救助对象包括菏泽市消防救援支队革命烈士、因公牺牲和因公伤残消防指战员,因患



重病、家庭遭遇重大自然灾害或者突发变故等造成生活困难的消防指战员及其直系亲属,以及在灭火和应急救援中见义勇为的地方人员。

启动仪式前夕,市消防救援支队组织全市消防指战员、政府专职消防队员、消防文员积极募捐,共计捐款10万余元,为菏泽市“消防救援慈善救助基金”注入首批启动资金。

市慈善总会会长童彩云

在仪式上指出,菏泽是人口大市、化工大市,消防应急救援任务繁重,广大消防指战员长年坚守岗位、忠诚履责,为维护社会大局稳定,保障人民安居乐业作出突出贡献。“菏泽市消防救援慈善救助基金”的设立,必将有效地提升全市消防指战员的士气,激励消防员和社会群众参与灭火救援积极性,推动全社会给予消防救援人员更多关心关爱。



## 最后6名贫困娃,等您来“认亲”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 第十六届希望工程菏泽认亲会活动启动后,本报的认亲热线响个不停,不但本地的爱心市民踊跃献爱心,在外工作的菏泽人也纷纷加入“认亲”大家庭。截至11月15日,108名贫困娃中的102名成功与爱心人士结亲。

11月14日,家住菏泽城区的刘先生拨打本报认亲热线,成功“认”下一名贫困娃,他说看到孩子的情况自己很心疼,希望用一点绵薄之力帮助孩子,让他温暖度过一个冬天。

在同一天,市民杨先生拨打认亲热线,十分爽快地“认”下一名贫困娃。“我每年都关注

这个活动,这是一个非常有爱心的助学活动,但之前因为经济原因一直没参与,今年终于可以‘认’个贫困娃、帮助孩子了,我很开心。”杨先生笑着说,他上学时,家里很困难,曾交不起学费,那种无助感深深地印在心头,让他记忆深刻,现在生活条件改善了,希望尽自己所能帮助一个是一个。

截至11月15日尚有6个贫困娃未结亲,分别为34、35、44、86、104、105号,望广大爱心市民和企业积极参与,给这些孩子一个温暖的冬季。

本报“认亲热线”:18653000257,联系地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦903室。

## 中国民族体协第六届会员大会在荷召开 为菏泽体育发展点亮“明灯”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月12日,中国少数民族体育协会第六届会员大会(换届大会)暨民族体育发展研讨会在菏泽召开。

菏泽市体育局相关负责人、市级体育社会组织负责人参加了当天下午举行的民族体育发展研讨会,听取了专家学者以《关于协会脱钩后如何发展的几点思考》《立足群众性和文化特色,发展民族体育事业》《文化自信与传统体育文化的创新》《民族体育的文化内涵与发展展望》为主题的精彩授课,纷纷表示受益匪浅。

“在新形势下,如何激发体育社会组织活力、实现创新发展,成为推动地方体育快速、繁荣发展所

面临的重要任务。”市体育局党组成员、副局长房惠敏表示,专家授课含金量十足,为菏泽市体育社会组织今后的发展指明了方向,也锤炼了与会体育社会组织负责人的理论基础,将帮助大家把先进的理论知识应用到实际工作中。

据悉,中国少数民族体育协会,简称中国民族体协,成立于1992年,是全国性的少数民族体育专业性的群众团体,是政府开展民族工作和体育工作的助手,主要由从事少数民族体育工作的单位(含少量个人)组成,是非营利性的社会组织,是中华全国体育总会的团体会员,其业务主管部门为国家体育总局,业务活动以少数民族传统体育为主,兼顾少数民族体育的总体情况。

# 市三院召开市医学会康复学分会换届会议暨市康复医学高峰论坛



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月14日,由市科协、市医学会主办,市三院承办的菏泽市康复医学高峰论坛,在市三院门诊四楼电教室举行(左图)。开幕式上,市三院党委书记、院长王广金致欢迎词,市科协副主席李春红、学会部部长周宝华、市卫健委学会办公室主任庞洪波出席。会议由市三院副院长彭化生主持,来自全市及各县区从事康复医学专业的百余名专家参会。

会议邀请了山东大学齐鲁医院教授王永慧、山东第一医科大学附属省立医院教授范晓华、山东省妇幼保健院科主任丁丽丽、中美星星桥自闭症研究所研

究员石建莉、河北省沧州中西医结合医院主任许晓冬等多位国内知名康复专家开展专题学术讲座,并进行康复实用技术现场演示。会后,与会代表各抒己见,就康复医学领域热点问题进行共同探讨、相互切磋,促进了康复技术的交流。

第三届菏泽市医学会康复学分会委员任期届满,会议进行了第四届医学会康复学分会委员的选举,会议选举市三院副院长彭化生为康复学分会主任委员,康复中心主任袁春兰为康复学分会副主任委员,为菏泽市医学会康复分会注入新鲜血液。选举结束后,各位授课专家进行了精彩纷呈的学术讲座。

山东大学齐鲁医院教授王

永慧介绍了“FNIRS在脑卒康复中的应用”,山东第一医科大学附属省立医院教授范晓华详细讲述了“意识障碍的康复”,山东省妇幼保健院主任丁丽丽讲解了“自闭症的诊断与治疗”,中美星星桥自闭症研究员石建莉利用视频的方式介绍了“自闭症谱系障碍儿童学习风格(LSP模式)”,市三院副院长彭化生讲解了“神经溶解技术与A型肉毒毒素联合治疗卒中后肢体痉挛的体会”,市三院康复医学中心主任袁春兰讲解了“肌筋膜触发点MTrPs技术在神经康复中的应用”,河北省沧州中西医结合医院主任许晓冬分享了中枢整合治疗管理体系的一些经验。